

YAMAGIWA LIGHTING

2021-2022

「YAMAGIWA LIGHTING 2021-2022」におきまして記載に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

正誤表

頁	カタログ番号	誤	正	記載日
P60	321P2948W 321P2948B	質量・0.5kg	質量・0.6kg	2021/07/01
P110	7181690173/71J 7181690171/20J 7181690172/80J	※E26 LED電球 75Wタイプ (PAR30) 使用可 (別売)	表記削除 (LED電球使用不可)	2021/08/23
P119	129F-362G 129F-363G	埋込高・75 切込寸法・φ80mm	埋込高・77 切込寸法・φ85mm	2021/08/23
P120	129F-372B 129F-372K 129F-373B 129F-373K	埋込高・75 切込寸法・φ80mm	埋込高・77 切込寸法・φ85mm	2021/08/23
P121	129F-370G 129F-371G	埋込高・75 切込寸法・φ80mm	埋込高・77 切込寸法・φ85mm	2021/08/23
P122	129F-375W 129F-375G 129F-375K	位相制御調光方式	表記削除 (非調光)	2021/07/01
P265	128C2253B 128C2253S 128C2254B 128C2254S 128C2255B 128C2255S 128C2256B 128C2256S	アルミ塗装仕上 クリスタルガラス	アルミ塗装仕上げ (B) アルミ磨き仕上 (S) クリスタルガラス	2021/07/01
P371	132S7483B	質量・2.2kg	質量・3.2kg	2021/08/23
P517	7122SV-8R40-12NF	推奨ケーブル線仕様 VCFE0.5mm2	推奨ケーブル線仕様 VCTF0.5mm2	2021/07/01
P596	J4514 J4516	商品画像	HPをご確認ください	2021/07/01

仕様変更・価格改定

頁	カタログ番号	変更前	変更後	記載日
P192	914A330S/BLACK 914A330S/WHITE 914A330S/CHROME	¥50,600 (税抜¥46,000)	¥53,900 (税抜¥49,000)	2021/10/01
P192	914A330S/BRASS	¥51,700 (税抜¥47,000)	¥55,000 (税抜¥50,000)	2021/10/01
P192	914A330S/SAVOY	¥56,100 (税抜¥51,000)	¥59,400 (税抜¥54,000)	2021/10/01
P193	914A331/CHROME 914A331/BRASS 914A331/BLACK	¥123,200 (税抜¥112,000)	¥130,900 (税抜¥119,000)	2021/10/01
P194	914A110/BLACK 914A110/WHITE	¥50,600 (税抜¥46,000)	¥53,900 (税抜¥49,000)	2021/10/01
P194	914A440	¥71,500 (税抜¥65,000)	¥75,900 (税抜¥69,000)	2021/10/01
P195	914A333/BRASS	¥69,300 (税抜¥63,000)	¥73,700 (税抜¥67,000)	2021/10/01
P195	914A338/WHITE	¥50,600 (税抜¥46,000)	¥53,900 (税抜¥49,000)	2021/10/01
P196	914A201/WHITE	¥88,000 (税抜¥80,000)	¥93,500 (税抜¥85,000)	2021/10/01
P196	914AMA500/WHITE	¥88,000 (税抜¥80,000)	¥93,500 (税抜¥85,000)	2021/10/01
P303	914A330S/W/BRASS	¥84,700 (税抜¥77,000)	¥90,200 (税抜¥82,000)	2021/10/01
P303	914VI126592 914VI126591	¥110,000 (税抜¥100,000)	¥116,600 (税抜¥106,000)	2021/10/01
P240	320C2275B 320C2276B	G9 LED電球フロスト 20Wタイプ×12 消費電力 24W	G9 LED電球フロスト 25Wタイプ×12 消費電力 33.6W	2021/08/23
P241	320C2275S 320C2276S	G9 LED電球フロスト 20Wタイプ×12 消費電力 24W	G9 LED電球フロスト 25Wタイプ×12 消費電力 33.6W	2021/08/23
P618	H4280B H4281B	取付ユニット Z4416	アンカーユニット Z4414	2021/07/29

仕様変更・価格改定

頁	カタログ番号	変更前	変更後	記載日
P631	604H3090C 604H3090S 604H3091C 604H3091S	¥ 198,000 (税抜 ¥ 180,000)	¥ 209,000 (税抜 ¥ 190,000)	2021/10/01
P647	604H3094S 604H3095S	¥ 204,600 (税抜 ¥ 186,000)	¥ 216,700 (税抜 ¥ 197,000)	2021/10/01
P647	604H3096S 604H3097S	¥ 188,100 (税抜 ¥ 171,000)	¥ 199,100 (税抜 ¥ 181,000)	2021/10/01
P647	604H3098S 604H3099S	¥ 204,600 (税抜 ¥ 186,000)	¥ 216,700 (税抜 ¥ 197,000)	2021/10/01
P647	604H3100S 604H3101S	¥ 188,100 (税抜 ¥ 171,000)	¥ 199,100 (税抜 ¥ 181,000)	2021/10/01
P648	604H3092S 604H3093S	¥ 188,100 (税抜 ¥ 171,000)	¥ 199,100 (税抜 ¥ 181,000)	2021/10/01
P649	604H3063(G・S) 604H3064(G・S)	¥ 287,100 (税抜 ¥ 261,000)	¥ 308,000 (税抜 ¥ 280,000)	2021/10/01
P650	604H3102(G・S) 604H3103(G・S)	¥ 302,500 (税抜 ¥ 275,000)	¥ 321,200 (税抜 ¥ 292,000)	2021/10/01
P650	604H3104(G・S) 604H3105(G・S)	¥ 414,700 (税抜 ¥ 377,000)	¥ 440,000 (税抜 ¥ 400,000)	2021/10/01
P651	604H3059(G・S) 604H3060(G・S)	¥ 297,000 (税抜 ¥ 270,000)	¥ 314,600 (税抜 ¥ 286,000)	2021/10/01
P651	604H3068(G・S) 604H3069(G・S)	¥ 314,600 (税抜 ¥ 286,000)	¥ 330,000 (税抜 ¥ 300,000)	2021/10/01

生産完了

頁	中止品 カタログ番号	後継品 カタログ番号	記載日
P179	956KP155XSB 956KP155XSGY	—	2021/09/01
P217	323L1016+320X-223	323L1016+320X-231	2021/11/01
P218	331L1013W+320X-223 331L1013G+320X-223	331L1013W+320X-231 331L1013G+320X-231	2021/11/01
P219	320L1031W+320X-223 320L1031G+320X-223 320L1031A+320X-223 320L1031P+320X-223	320L1031W+320X-231 320L1031G+320X-231 320L1031A+320X-231 320L1031P+320X-231	2021/11/01
P222	329L1015W+320X-223	329L1015W+320X-231	2021/11/01
P223	320L1037L+320X-223 320L1037H+320X-223	320L1037L+320X-231 320L1037H+320X-231	2021/11/01
P226	320L1032+320X-223 320L1032K+320X-223	320L1032+320X-231 320L1032K+320X-231	2021/11/01
P232	129L1038W 129L1038G 129L1038L	129L1046W 129L1046G 129L1046L	2021/10/01
P232	129L1039W 129L1039G 129L1039L	129L1047W 129L1047G 129L1047L	2021/10/01
P233	129L1040W 129L1040G 129L1040L	129L1048W 129L1048G 129L1048L	2021/10/01
P251	125C2257B 125C2257W 125C2257R	—	2021/08/18
P251	125C2258B 125C2258W 125C2258R	—	2021/08/18
P266	134C2185	134C2277	2021/11/02
P266	134C2186	134C2278	2021/11/02
P267	134C2187	134C2279	2021/11/02
P267	134C2188	134C2280	2021/11/02
P267	134C-560	134C2283	2021/11/02
P267	134C-767	134C2285	2021/11/02
P267	134C-636	134C2284	2021/11/02
P267	134C-417	134C2281	2021/11/02
P267	134C-499	134C2282	2021/11/02
P286	181B2712W 181B2712G	181B2699W 181B2699G	2021/07/01
P297	134B2690	134B2715	2021/11/02
P297	134B-005	134B2716	2021/11/02
P297	134B2686	134B2717	2021/11/02

生産完了

頁	中止品 カタログ番号	後継品 カタログ番号	記載日
P300	125K-714B 125K-714W 125K-714R	—	2021/08/18
P339	133S7479K 133S7479N	133S7492K 133S7492N	2021/10/01
P339	133S7480K 133S7480N	133S7493K 133S7493N	2021/10/01
P370	125S7448B 125S7448W 125S7448R	—	2021/08/18
P370	125S7449B 125S7449W 125S7449R	—	2021/08/18
P371	132S7463	132S7491	2021/10/01
P371	132S7483B	132S7490B	2021/10/01
P372	132S7461B 132S7461K	132S7487B 132S7487K	2021/10/01
P372	132S7460B	132S7486B	2021/10/01
P373	132S7457K	132S7488K	2021/10/01
P373	132S7459B	132S7489B	2021/10/01
P507	YT42552(B・W)	920YT42552(B・W)	2021/10/07
P568	K8713D	—	2021/09/17
P618	Z4416	Z4414	2021/07/29
P621	H8701D	—	2021/07/29

株式会社YAMAGIWA www.yamagiwa.co.jp

2021年7月1日発行

2021年11月02日更新